

# क्वींसलैंड सहभागिता और कल्याण सर्वेक्षण (Queensland Engagement and Wellbeing Survey)

## हम सर्वेक्षण क्यों कर रहे हैं?

हम जानते हैं कि स्कूल में आपके बच्चे के जीवन में कल्याण और सहभागिता महत्वपूर्ण भूमिका निभाती हैं। विभाग और आपका स्कूल इन विषयों पर जानकारी एकत्र करने के तरीकों पर विचार कर रहे हैं ताकि हम अपने छात्रों को यथासंभव सर्वोत्तम तरीके से सहायता प्रदान कर सकें।

क्वींसलैंड एंगेजमेंट एंड वेलबीइंग [Queensland Engagement and Wellbeing (QEW)] सर्वेक्षण यह मापने के लिए तैयार किया गया है कि राज्य के स्कूली छात्र अपने कल्याण और जुड़ाव को किस प्रकार देखते हैं। इस सर्वेक्षण के परिणाम हमें छात्रों के स्वास्थ्य और सहभागिता के स्तर के बारे में बताएंगे। यह जानकारी हमें अपने छात्रों की बेहतर तरीके से सहायता करने और उनकी ज़रूरतों को पूरा करने में मदद करेगी।

## सर्वेक्षण कब होगा?

QEW सर्वेक्षण हर साल टर्म 2 के सप्ताह 1 से 4 में किया जाता है। आपके बच्चे का स्कूल इस अवधि के भीतर एक तारीख चुनेगा जो उनके लिए सबसे उपयुक्त हो।

## सर्वेक्षण किस बारे में है?

सर्वेक्षण छात्रों की भलाई, स्कूल में भागीदारी और अनुभव के कई पहलुओं को मापता है।

सर्वेक्षण में निम्नलिखित के बारे में पूछा गया है:

हालात संबंधी लचीलापन

स्कूल का माहौल

संबंध (साथी, शिक्षक, घर)

अपनेपन की भावनाप्रेरणा और दृढ़ता

शैक्षणिक आत्म-अवधारणा

व्यक्तिगत सामाजिक क्षमताएँ

भविष्य का दृष्टिकोण और आकांक्षाएँ

सामान्य जीवन संतुष्टि

सामान्य स्वास्थ्य



## माता-पिता और देखभाल करने वालों के लिए जानकारी

### भागीदारी में क्या शामिल है?

शिक्षक कक्षा के समय छात्रों को ऑनलाइन सर्वेक्षण में भाग लेने की व्यवस्था करेंगे। इसे पूरा करने में लगभग 30 मिनट लगेंगे। यदि आपके बच्चे को अतिरिक्त सहायता की आवश्यकता है, तो शिक्षक और/या सहायता करने वाले लोग उनकी मदद कर सकते हैं।

### क्या आपके बच्चे को इसमें भाग लेना अनिवार्य है?

सर्वेक्षण में भाग लेना स्वैच्छिक है। **भाग न लेने का निर्णय लेने से आपके बच्चे की शिक्षा पर किसी भी तरह से कोई असर नहीं पड़ेगा।** सर्वेक्षण शुरू करने से पहले आपके बच्चे से भी पूछा जाएगा कि क्या वे इसमें भाग लेना चाहेंगे। वे किसी भी समय भाग लेना बंद कर सकते हैं या वापस ले सकते हैं।

**यदि आप नहीं चाहते कि आपका बच्चा QEW सर्वेक्षण में भाग ले, तो कृपया अपने स्कूल से संपर्क करें और अपने बच्चे को सूचित करें।**

यदि आप इसमें भाग लेना नहीं चाहते हैं, तो भी आपके बच्चे को उनके ईमेल में सर्वेक्षण का लिंक मिलेगा, कृपया अपने बच्चे से इस लिंक का उपयोग न करने के बारे में कहें जिस दिन कक्षा में सर्वेक्षण किया जाएगा, उस दिन स्कूल आपके बच्चे के लिए एक वैकल्पिक गतिविधि प्रदान करेंगे।

### आपके बच्चे की जानकारी गोपनीय कैसे रखी जाएगी?

सर्वेक्षण के माध्यम से एकत्रित की गई जानकारी गोपनीय रखी जाएगी। **क्वींसलैंड शिक्षा विभाग के बाहर किसी के साथ कोई व्यक्तिगत जानकारी साझा नहीं की जाएगी।** क्वींसलैंड शिक्षा विभाग सख्त दिशा-निर्देशों के अनुसार डेटा संग्रहीत करेगा। जानकारी का संग्रह शैक्षिक सामान्य प्रावधान अधिनियम (*Educational General Provisions Act*)(2006) और सूचना गोपनीयता अधिनियम (*Information Privacy Act*)(2009) के अनुरूप है।

### आपके बच्चे की प्रतिक्रियाओं की रिपोर्ट कैसे की जाएगी?

छात्र के उत्तरों की पहचान नहीं की जाएगी। उनके बारे में केवल उनकी कक्षा के स्तर के परिणामों के भाग के रूप में स्कूल को वापस रिपोर्ट किया जाएगा। आपके बच्चे के स्कूल में कोई भी व्यक्ति उनके व्यक्तिगत उत्तरों को नहीं देख पाएगा।

अधिक जानकारी, जिसमें FAQ भी शामिल है, शिक्षा वेबसाइट: [Education website](#) पर पाई जा सकती है। आप QEW सर्वेक्षण टीम से ईमेल द्वारा संपर्क कर सकते/ती हैं: [QEWsurvey@qed.qld.gov.au](mailto:QEWsurvey@qed.qld.gov.au).